

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жареная рыба. Часть 2

Утром в день отлета ко мне подошел Роман и попросил меня съездить с ним в супермаркет, чтобы что-нибудь купить нам «на дорожку». Иначе Вы умрете от голода.

Мы оба рассмеялись и поехали на его машине. Я не помню, как долго по дороге и что мы с ним болтали, но, я ни на что с ним не надеялась, только отъехали, вдруг вспомнила про бикини, могут в таком виде и не пустить в торговый зал.

— Вы мне в этом бикини очень нравитесь. Вот уже второй страстный мужской поцелуй с заходом ладоней за бикини и сжатие моей груди ясно показал расстановку отпускного любовного четырехугольника.

Тут я поняла, что «русская рулетка» завертелась, у меня потеплел живот от такого простого, в принципе, объяснения в любви. Моя голова закружилась, как от черно-красных секторов на диске. Его рука гладила мои голые колени, я трогала твердый бугор на брюках.

Заехали куда-то в отворот от шоссе. Оба кресла были откинuty назад. Мои ножки красиво упирались в потолок салона. Его язык делал мне классное куни. Язык был толстый и хорошо входил в киску, я стала даже ему подмахивать, получая вполне «толстое» удовольствие. Во время кайфа вдруг меня торкнуло — если у него такой толстый язычище, какой прибор ждет меня в брюках? Вспомнила веселую поговорку: волков бояться — куни не видать. Страсти чуть схлынули, и мы снова неслись по шоссе.

— Я Вам куплю роскошное платье!

У меня дух захватило от такого предложения. Киска расплакалась от счастья, разбухшая грудь в бикини требовала выхода эмоций.

Он вынул ключ от их небольшого «тряпошного» магазина, как братья его называли, повел меня на второй этаж в дорогой отдел, не спрашивая моих предпочтений, буквально перед мной набрал несколько платьев и зашел со мной в примерочную, повесил платья и сказал мне

— Примеряйте, я схожу еще посмотрю.

Я сняла бикини и одела на голое тело сногшибательное прозрачное платье с кружевной вышивкой жемчугом. Входит Роман.

— Передо мной самая красивая девушка в мире! Чек уже заплачен на все, что вы выбрали! Платье раскрылось, я скинула его и подошла к нему с закрытыми глазами, он стал целовать мои благодарные торчащие соски, у меня «поехала крыша» от таких подарков и я расстегнула его ремень, скинула его рубашку, сбросила брюки и благодарно потрогала его толстый член, и сразу поняла, что в мой рот такая головка не войдет.

Боялась даже смотреть на великолепный кол, на котором завращается моя рулетка любви. А в рулетке везет только тогда, это когда человек верит в свою судьбу.

Расставила свои ножки и уперлась растопыренными пальцами в зеркальную стену. Жребий брошен.

Прошептала

— Только, ради Бога, осторожно...

Практически приподняв меня за ягодицы, этот сильный мужчина не вставлял, а просто одевал мою истекающую вагину на свой фаллос. Сначала неглубоко, но потом часто и сильными ударами, забивал в меня свое хуище. Мне хотелось кричать, но лишь охала при его

толчках...

Но удача улыбнулась мне: его долбило оказалось идеально подходящим для моей киски, особенно своей толщиной. Мною овладело болезненно — томительное приятное чувство растяжения моего влагалища. Самолюбие глушило болезненность, вот уже голова члена проверила мою молодую пизду на эластичность — залупа размером со стакан прошла мои напряженные половые губы. И могучий ствол пошел дальше уже быстрее.

— Подожди, пусть она привыкнет... Стеночки влагалища плотно обнимали гостя, я почувствовала, что моя пизда приняла его почти всего, остался небольшой «остаток».

Даже не двигая им, он нагнал мне оргазм, и после небольшого «тайм-аута» его член затрясло, он заработал мощно, как отбойный молоток.

Потом его нетерпеливое дрожание перед кончанием перешло в резкое расслабление. Пошла горячая сперма, ее было так много, что стала выталкивать член назад, но следующий удар заставил семя выдавливаться наружу струями вдоль стенок влагалища.

На пол свисали и громко падали крупные капли спермы.

Стало темно в глазах от напряжения. Чтобы снять напряжение, заговорила

— Без женщин сколько времени терпел? Сколько же копил спермы?

— Потом расскажу, это длинная история моего долга.

Наконец, член вошел на всю длину. Влагалище стало судорожно сокращаться. Я никогда так не кончала, мои потные руки скользили по зеркальной стене, от моего дыхания зеркало запотело, и он, наконец, взял меня за грудь.

Я уже не надеялась, что эта ебля когда-нибудь закончится.

Когда до меня дошло, что он кончил, вливая в мою щель свою сперму, и едва его шланг, начал слегка слабеть, но через секунды снова возвратил свою былую твердость. Бывает у настоящих мужиков и такой пиздец для нас, женщин.

Еле пришла в себя от начального «штурма», как он пошел на «добавочный» забег.

Обслюнявленный спермой фаллос стал уже удобно-скользким раздолбанному влагалищу. Семя вылезало белой пенной слизью, взбитой с воздухом около толстеного кола.

Я уже свыклась с таким моим «зеркальным» сексуальным положением. Ялда качала, как насос с характерным «болотным чавкающим» звуком.

Вспомнила походы за клюквой. Закрыла глаза, расслабленное сексом подсознание быстро «слепило» успокаивающий «видео — сон» наяву. Я лежу как громадное клюквенное болото с бесконечным количеством клюквенных сосков и грудей в виде болотных кочек, озерца — это мои глаза, восхищенно смотрят в небо с облаками в виде моих роскошных платьев, которые медленно плывут.

Вот и он, почему-то голый, но почему-то сильно волосатый, идет в болотных по самые яйца сапогах по моей хляби, погружая с пузырями в мою бездну свои сапоги, и потом с продолжительным чавканьем вынимает их из моей жижи... всплывает пена с пузырями, вдруг неведомая сила несет его, и он летит, разбрызгивая болотную жижу, чтобы удовлетворить мою ненасытную хлябь. Вдруг стали падать гигантские градины, при падении ударили по моему болоту и приятно его охлаждали...

* * *

Очнулась от видения, что мой аппаратно-развратный комплекс перешел на автопилот и пизда дала команду сильно подмахивать, при этом получая удары его яйцами, подставляя своему любовнику для бомбежки свою нижнюю часть промежности, получая при этом

классный кайф.

Сознание на всякий случай покинуло тело и я увидела видео — сон апокалипсиса судного дня об окончании гигантским членом в мою издолбанную лоханку.

Сперма фонтанировала из-под члена обратно на моего ненасытного самца и на всех вокруг. Просто прорыв уплотнения спермопровода да и только, спермонаводнение. МЧС приехал. Плынут по вырвавшейся семенной жидкости бревна, машины, собаки и люди.

* * *

Очнулась дома. Постель Романа. Потрогала аварийный орган. Даже промыт, может быть, вылизан? Ведь собаки тоже во сне были...

* * *

Я стала примерять подвенечное платье. Да, оно было выбрано вторым по счету. Ну откуда он знал?

Я выиграла «русскую» рулетку, «оседлав» необъезженного «жеребца».

Моя сестра, увидав такие подарки, не выдержала, подбежала к Семену на всякий случай хлопнула своей ножкой ему по яйцам, брезгливо посмотрела на корчащегося от боли Семена, вызвала такси и поехала на аэродром без меня. Семен тоже не выдержал и, придерживая место ушиба, поехал за ней на своей машине.

Привез ее назад тоже с дорогими платьями, но без подвенечного. Зато с бриллиантами. Мой «бриллиант» отреагировал спокойно. Потому что я его выиграла... в рулетку, вращаясь на его фаллосе.

Старший брат простил Роману ему долг, потому что это было одно из условий. А я то думала, наивная, что это настоящая любовь... (шутка)

* * *

В самолете сестрица «раскололась», что вместо института работала в клубах на эротических танцах, ее до этого ее бабка 9 лет водила на танцы, пригодились...

А ужасное рыбное блюдо Семен съел сам под ножом моей нетрезвой сестренки, нельзя так не уважать девушек.

А вообще, неизвестно, как бы закончился наш скучный отдых, если бы не угроза быть накормленными вонючей жареной рыбой